

GORENJSKI GLAS

GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE
DELOVNEGA
LJUDSTVA ZA
GORENJSKO

stran 3

Z BESEDAMI ZA, V DEJANJIH PROTI

stran 4

V SUROVINI JIH OPOZORILO NI PRESENETILO

stran 8

VSEM PLANICA NEKAJ DÁ, NAM PA OSTANEJO LE ODPADKI

stran 11

MLAD ČLOVEK JE NA MOPEDU PRAV TAKO NEVAREN KOT S PIŠTOLO S TELEFONI DO MILIJONOV

Nazadovanje v prid kakovosti

Strokovna služba skupnosti za zaposlovanje Gorenjske je pripravila kakovostno analizo razpisov gorenjskih kadrovskega študija za šolsko leto 1988-1989. Gorenjsko združeno delo je razpisalo 3102 kadrovske študije ali za 802 manj kot lani, ko je bilo po razpisanih študijah leto rekordno. Vendar je 3102 študij še vedno več od sedemletnega povprečja, od šolskega leta 1981-1982 dalje, ko je bilo uvedeno usmerjeno izobraževanje. Čeprav je število razpisanih študij pomemben dejavnik, ne gre zanemarjati tudi njihove sestave. Študij za manj zahtevno šolanje (od druge do četrte stopnje) je manj. Lani je bil njihov delež 52,5 odstotni, letos pa 45,9 odstotka. Več je študij za višje in visoke šole. Pred sedmimi leti jih je bilo 13 odstotkov, tokrat pa skoraj 28 odstotkov. Številke in odstotki so vredni komentarja. Predvsem se je uresničil strah, da se bo zaradi pešanja gospodarske moči število kadrovske študije zmanjšalo. Strah je imel sicer še veliko večje oči, saj so bile napovedi črnogledne, pa se je vse skupaj še dobro izteklo, saj je sedaj razpisa-

nih študij še vedno več, kot jih je bilo povprečno v preteklih letih. Razveseljuje premik k spodbujanju zahtevnejšega šolanja, kar naj bi pospešilo kadrovske osveževanje in presnovo gorenjskega gospodarstva. Študije predvsem napeljujejo mlade k tehničnim poklicem, ki naj bi jih Gorenjska dolgoročno tudi najbolj potrebovala, vendar pa si pretiranega osipa na družboslovnem področju ne bi smeli dovoliti. Zanj vlada med mladimi še vedno veliko zanimanje. Nasploh je za študijske namere mladih značilno, da se izredno hitro odzivajo na družbene razmere, predvsem v občinah, in se ogrevajo za šole oziroma poklice, vezane na bolj stoječe panoge, pa tudi na šole, ki so v bližini. Šolanje v oddaljenih krajih odbija in pri marsikaterem mladem prav ta plat odloči. In še ena ugotovitev. Interes za daljše šolanje se večja. Razloga pa sta lahko dva. Ali se mladi resnično, zavestno želijo kakovostnejše izobraževati ali pa na račun šolanja predlagajo težave zaradi zaposlitve, oziroma nezaposlenosti.

J. Košnjek



Setev se začne — Setev se začne tudi na gorenjskih poljih. Zadnje dni sicer nagaja vreme, vendar bo kljub temu časa za pomladanska opravila na polju še vedno dovolj. Pravijo, da je semen in zaščitnih sredstev ter gnojil dovolj, vendar je nakup teh sredstev vedno dražji in boleč za kmetov žep. — Foto: F. Perdan

Sejem gozdarstva in kmetijstva

Razstavniki prostor razprodan Kranj, 4.

aprila — Na prireditvenem prostoru v Savskem logu bodo v petek, 8. aprila, odprli 27. mednarodni sejem gozdarstva in kmetijstva. V Poslovno prireditvenem centru Gorenjski sejem so povedali, da je razstavniki prostor razprodan.

Precejšen poudarek na prireditvi bo letos vrtničarstvu. 14. aprila bo gozdarski dan in posvetovanje o varstvu pri delu v gozdu ter še posebej o gospodarjenju v zasebnih gozdovih. 15. aprila pa bo lovski dan, na katerem bo največ govora o steklini in s tem v zvezi o izkušnjah doma in v tujini.

Prva od letošnjih sejemske prireditve v Kranju bo trajala do 17. aprila. A. Ž.

Kabelska in satelitska televizija

Kranj pred ostalimi Gorenjci

Kranj, 4. aprila — Koordinacijski odbor za izgradnjo kabelske in satelitske televizije, ki deluje pri občinski konferenci socialistične zveze, je sredi minulega tedna v Kranju pripravil pogovor s predstavniki iz ostalih gorenjskih občin in jih seznanil o pripravah v kranjski občini. Sestanka so se udeležili tudi predstavniki RTV Ljubljana, Tozda Oddajniki in zveze, in predstavniki ostalih občin glede na idejni projekt v kranjski občini seznanili o možnostih za razširitev oziroma vključitev

ostalega dela Gorenjske v skupni sistem.

Ugotovili so, da so v vseh gorenjskih občinah, ponekod bolj drugje manj, predvsem na posameznih področjih občani precej zainteresirani za izgradnjo kabelske in satelitske televizije in s tem v zvezi tudi internega tovrstnega informativnega sistema. Z naročilom in izdelavo projekta za celotno občino ter že opravljenimi meritvami za glavno in stranske sprejemne postaje oziroma antene pa je

Kranj trenutno precej pred ostalimi občinami.

Na sestanku so se dogovorili, da bo RTV Ljubljana Tozda Oddajniki in zveze pripravil najprej možne rešitve za posamezne občine ter hkrati ponudbo za izdelavo idejnih projektov. Ponovni sestanek bo maja, do takrat pa bodo strokovnjaki RTV predvsem pripravili rešitve glede prenosov signalov (na primer z linki) in tehnične ter ekonomske izračune s tem v zvezi za glavno sprejemno postajo na Šmarjetni gori. A. Ž.

Pionirji šestindvajsetič po poteh medvojnih kurirjev

Danes dobe kurirčkovo pošto Kranjčani

Kranj, 5. aprila — Danes ob pol desetih dopoldne bodo pionirji škofjeloške osnovne šole Cvetka Golarja v Crngrobu predali kurirčkovo pošto vrstnikom iz kranjske občine, iz podružnične šole v Žabnici. Hkrati bodo Škofjeločani, ki so od prejšnjega ponedeljka, 28. marca, prenašali pošto po stopinjah partizanskih kurirjev, od javke do javke, od enega do drugega pionirskega odreda, na osrednji slovesnosti ob desetih v kasarni počastili tradicionalno akcijo slovenskih pionirjev.

Prejšnja leta je kurirčkova pošta krenila na pot iz petih krajev v Sloveniji in se na koncu združila na srečanju pionirjev. Letos potuje nekoliko drugače; začela je v Ljubljani, od koder se je razpršila v pet smeri. Tudi poti se bodo slovesno končale v petih krajih. Gorenjska »progasa« bo iztekla v Novi Gorici. Vse pa se bodo 20. maja spet našle na pionirskem srečanju v Žalcu. Dolga leta je bila glavna vsebina kurirčkove torbice iskreno

voščilo pionirjev svojemu najboljšemu prijatelju tovarišu Titu. Zdaj je predvsem priložnost za tkanje prijateljskih vezi med pionirskimi odredi, je delovna naloga in igra.

Letošnja kurirčkova pošta bo po kranjski občini potovala teden dni. Naslednji torek, 12. aprila, jo bodo pionirji z Golnika pri spomeniku v Seničnem predali Tržičanom.

H. J.



Zati log v Seiški dolini v petek opoldne: davški pionirji predajajo torbico soriškim. — Foto: G. Šinik

Novo vodstvo

Radovljica, 31. marca — Na letni programsko-volilni seji občinske konference ZSMS Radovljica so delegati poleg poročila o delu in programa za tekoče leto izvolili tudi novo vodstvo občinske mladinske organizacije. Tako je novi predsednik postal Viktor Oblak, podpredsednik Štefan Paul, sekretarsko funkcijo pa bo še eno mandatno obdobje profesionalno opravljal Rafael Podlogar. Konferenca je sicer minila brez razprav mladih, več o poteku seje na 2. strani. V. Bešter

VAŠ BUTIK TURISTIČNIH USLUG

KOMPAS
JUGOSLAVIJA

KOMPAS
LETALIŠČE
BRNIK

TEL: 22-347

Pred tujim kapitalom še preveč predsodkov

Največja problema lastnina in upravljanje

Naši predpisi o tujih vlaganjih so takšni, da tujim partnerjem le redko sklepajo pogodbe z našimi podjetji. Največji razlog temu so prav gotovo naši predpisi, ki jim tujim vlagateljem očitajo predvsem to, da jim ne zagotavljajo lastniških in upravljaljskih pravic, pa tudi ne vpliva na organiziranost kolektiva, v katerega vlagajo svoj kapital. Kljub temu da se s tujimi vlaganji pri nas posredno ali neposredno ukvarja kar okrog 120 podjetij in da smo zakon o tujih vlaganjih že večkrat spreminjali, imamo sedaj takšen model, ki ne privablja tujega kapitala. Ta pa nam je ob pomanjkanju domače akumulacije vedno bolj potreben. Zato predlog ustavnih dopolnil že predvideva možnost ustanavljanja mešanih podjetij, vendar le v carinskih in prostih conah. To pa še zdaleč ni tisto, kar tujce zanima, zato so vedno bolj glavni predlogi naj bi omogočili ta

vlaganja povsod. Po novih predlogih naj bi tujcem zagotovili tudi večjo varnost pri prenosu dobička, sodelovanja pri upravljanju in še nekaj sprememb. Kljub temu, da se razpoloženje v družbi le spreminja, pa delovna skupina pri ZIS za skupna vlaganja meni, da novi predlogi še vedno pomanjkljivo obravnavajo predvsem tiste rešitve, ki zadevajo lastnino in upravljanje.

Pa še nekaj, o čemer se le redko pogovarjamo, je treba zapisati. Tujci, ki naj bi se ob sprejetju novega zakona o tujih vlaganjih kar zagnali v reševanje naših podjetij, so sila previdni. Dobro namreč poznajo našo nesmotrno uporabo tujih posojil, predvsem pa naše nestabilno gospodarstvo. Kdo jim potem lahko zagotavlja, da bodo naložbe bogato poplačane? Le s takšnimi pa se lahko uspešno pomerijo na svojem tržišču. V. Stanovnik

— razvoj in pregled najnovejših dosežkov
— kakovost in pestrost ponudbe
— informacije, predavanje,
— demonstracije

27. MEDNARODNI
SEJEM
GOZDARSTVA
IN KMETIJSTVA
KRANJ, 8. - 17. 4. '88

UGODNI NAKUPI!
KREDITI!
POPUSTI!

**M-KŽK Gorenjske
TOZD KOMERČIALNI SERVIS
Kranj**

Cenjene kupce obveščamo, da smo odprli prenovljeno prodajalno »DELIKATESO« na tržnici v Kranju. Na zalogi imamo tudi mesne izdelke »KLAVNICE JESENICE«. Priporočamo se za obisk.

STREŠNA OKNA

mira RADOVLJICA
Tel.: 75-036



PLANINSKO DRUŠTVO
RADOVLJICA
64240 RADOVLJICA, p.p. 55

V Valvasorjevem domu pod Stolom nudimo sezonsko zaposlitev oskrbniku. Zaželen je zakonski par, ni pa pogoj. Ponudbe pošljite na Planinsko društvo Radovljica.

**TURISTIČNA
AGENCIJA**

RADOVLJICA Tel.:
75-412

**ENODNEVNI
IZLET
SALZBURG
23. APRIL**
Pohitite s
prijavami!

**SLUŽBA DRUŽBENEGA KNJIGOVODSTVA
V SR SLOVENIJI**

podružnica 51500 KRANJ

Služba družbenega knjigovodstva v SR Sloveniji, podružnica 51500 Kranj objavlja prosta dela in naloge:

KONTROLIRANJE ZAHTEVNIH UDS v ekspozituri Tržič za nedoločen čas s polnim delovnim časom

Pogoji: VI. stopnja — ekonomist, pravnik ali višji upravni delavec,
1 leto ustreznih delovnih izkušenj, aktivno znanje slovenskega jezika, poskusno delo 2 meseca.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati naslovijo na kadrovsko službo SDK, podružnica 51500, KRANJ, Trg revolucije 2, 8 dni po objavi.

Kandidate, ki se bodo prijavili na objavo, bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po sprejetju sklepa o izbiri.

**ljubljska banka**
Temejna banka Gorenjske Kranj

Na podlagi sklepa Komisije za delovna razmerja z dne 29. marca 1988 delovna skupnost LJUBLJANSKE BANKE, Temejne banke Gorenjske Kranj, objavlja dela in naloge

ČIŠČENJE POSLOVNIH PROSTOROV v poslovni enoti Radovljica.

Za navedena dela se poleg splošnih pogojev zahteva še:
— nepopolna osnovna šola

Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas. Dela in naloge se opravljajo v popoldanski izmeni.

Prijave s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v roku 8 dni po objavi na oddelek splošnih poslov PE Radovljica, Gorenjska c. 16.

O izbiri bodo kandidati obveščeni pisno v 30 dneh po končani objavi.

**OSNOVNA ŠOLA F. S. FINŽGARJA
LESCE, p.o.**

Osnovna šola F. S. FINŽGARJA Lesce razpisuje po sklepu komisije za razpis dela in naloge

RAVNATELJA ŠOLE

Razpisni pogoji za kandidata:

- da je državljan SFRJ,
- da izpolnjuje pogoje, ki jih predpisujeta Zakon o osnovni šoli in 511. člen Zakona o združenem delu.
- da ima najmanj 5 let delovnih izkušenj v vzgojnoizobraževalnem delu in opravljen strokovni izpit,
- da ima ustrezne moralno politične lastnosti za uspešno vodenje šole in uveljavljanje samoupravljanja,
- da njegovo doseganje delo zagotavlja, da bodo doseženi sprejeti cilji delovne organizacije.

Dela in naloge ravnatelja se razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom za dobo 4 let.

Prijave na razpis pošljite skupaj z dokazili na komisijo za razpis in imenovanje ravnatelja Osnovne šole F. S. Finžgarja Lesce, Begunjska 7, 64248 Lesce v 15 dneh po objavi.

O izidu razpisa bodo kandidati obveščeni v zakonitem roku.

TOZD Delavska univerza Viktor Stražišar Jesenice, Čufarjev trg 1 vabi v aprilu v tečaju:

- ZA VOZNIKE ČOLNOV
- ZA VOŽNJO Z JADRNICO
- AKUPRESURE S CONALNO MASAŽO PROTI DEBELOSTI IN BOLEČINAM
- RADIESTEZIJE — NADALJEVALNI (ALTERNATIVNA MEDICINA)
- BIOVRTIČKARSTVO (GNOJENJE VRTNIN, ZAŠČITA VRTNIN)

Informacije po telefonu 81-072.

**VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI
ZAVOD JESENICE
TOZD OSNOVNA ŠOLA TONE
ČUFAR
JESENICE**

Razpisna komisija za imenovanje ravnatelja TOZD osnovna šola Tone Čufar razpisuje prosta dela in naloge

RAVNATELJA TOZD OŠ TONE ČUFAR

Pogoji: kandidat mora izpolnjevati pogoje, določene s prvim odstavkom 89. člena Zakona o osnovni šoli imeti mora pedagoško izobrazbo pet let delovnih izkušenj organizacijske sposobnosti in strokovne sposobnosti biti mora družbenopolitično aktiven

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: VIZ TOZD OŠ TONE ČUFAR, Tavčarjeva 21, JESENICE, z oznako ZA RAZPISNO KOMISIJO.

GORENJSKI GLAS
VEČ KOT ČASOPIS

Robland
machines belgium

BELGIJA

industriaimport
SOZD

NOVO



obvešča cenjene kupce, da je razširila svoj zastopniški program in vam iz konsignacijskega skladišča nudi hobi program lesno obdelovalnih strojev

kombinirani mizarski stroj
ROBLAND X 260
širina skobljanja 26 cm,
5 operacij

kombinirani mizarski stroj
ROBLAND K 31
širina skobljanja 31 cm,
5 operacij

Nadomestni deli in servis zagotovljeni v konsignacijskem skladišču VRHNIKA, Kolodvorska 8

Informacije: **INDUSTRIAIMPORT**, Gosposvetska 13, Ljubljana, telefon: (061) 314-752

**POSEBNA PONUDBA
ELEKTRIČNIH PASTIRJEV**

in

**POLNILNIKOV
AKUMULATORJEV**

Samo v času
OD 8. — 17. APRILA
velja ugodnost
nakupa z

20%

popusta na
razstavnem prostoru

MERKUR

na Sejmju gozdarstva
in kmetijstva v Kranju
in v veleblagovnici

GLOBUS

Izkoristite možnost nakupa
po povzetju

Naročila in pojasnila

na tel. štev. (064) 21-832
21-151
26-771

MERKUR KRANJ

pravi ljudje na pravem mestu

PRODAJA VRAT IN POHIŠTVA
PO ZELO UGODNIH KREDITNIH POGOJIH

lip bled
lesna industrija
64 260 bled
ljubljska c. 32

**IZVOZNI PROGRAM
ODLIČNA KVALITETA
DOSTAVA NA DOM**

Obiščite nas
na 27. mednarodnem
sejmu gozdarstva in kme-
tjstva v Kranju, od 8. do 17.
aprila 1988

